Quilles-o-thon
Pour la 6e année, votre conseil régional vous invite à participer activement à l’activité ludique annuelle au profit de la fondation Laure-Gaudreault, région de Montréal.
Cette année, le quilles-o-thon est organisé le dimanche 8 juin 2025, de 13 h 30 à 16 h 30 au salon de quilles Moderne situé au 3115 boul. de l’Assomption, Montréal (Métro l’Assomption). Le coût est de 25 $ et un reçu vous sera remis par la Fondation en février 2026.
C’est une occasion en or pour encourager la Fondation en sachant que tout l’argent amassé par cette activité sera versé à des organismes communautaires sur l’île de Montréal.
Si vous avez déjà participé à cette activité, vous savez tout le plaisir qu’il y a, si vous n’y avez jamais participé c’est le temps de le faire. Pourquoi ne pas en profiter pour en faire une sortie familiale et former une équipe (maximum 6 par équipe). De nombreux prix de présence seront tirés ainsi que des tirages moitié-moitié.
N’attendez pas que l’on vous réponde qu’il n’y a plus de places disponibles; le nombre maximum est de 252 inscriptions (42 équipes). 
LA DATE LIMITE POUR VOUS INSCRIRE EST LE 8 MAI 2025.
Pour inscription :
Faire parvenir votre nom, adresse postale, numéro de téléphone ainsi qu’un chèque libellé à l’ordre de votre secteur à la personne responsable du Quilles-o-thon ou effectuer un virement Interac selon votre secteur. Vous pourrez aussi le faire lors d’activités de votre secteur en contactant un membre de votre conseil.
Gilles Sabourin
Secteur Du-Haut-de-l’Isle
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